
桃園市大溪區僑愛國小正向心理健康促進--心理健康正向態度率議題班級調查： 

第二項 心理健康正向態度率 

年

級 

班級 班級

人數 

1.我覺得無

論學業成績

如何，每個

人都是有價

值的 

 

2.我覺得要改善精神

疾病的問題，尋求

精神醫療專業協助

是首要的選擇 

 

3. 我 覺 得 生 活 周 圍

中有精神疾病患者

是讓人感到害怕的 

 

4.我覺得患有精神疾

病是一件令人羞恥的

事 

   

5.我覺得精神疾

病患者都具有自

傷或傷害他人的

危險性 
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不同

意 

不

同

意

同

意

非

常

同

意 

非

常

不

同

意 

不

同

意 

同意 非常同

意 

非

常

不

同

意 

不

同

意 

同意 非常

同意 

非

常

不

同

意

不同意 同意 非

常

同

意

非

常

不

同

意

不同

意 

同意 非

常

同

意 

一

年

級 

139

人 

 

101 28                     

102 27                     

103 27                     

104 29                     

105 28                     

二

年

級 

119

人 

 

201 24                     

202 24                     

203 24                     

204 23                     

205 24                     

三

年

級 

144

人 

 

301 26                     

302 27                     

303 25                     

304 29                     

305 26                     

311 11                     

四 

年 

級 

139

人 

401 22 22      5 17   18 4  17 5   2 20  

402 24 24      6 18   21 3  18 6    24  

403 24 24      10 14   21 3  14 10   3 21  

404 24 24      8 16   20 4  16 8   4 20  

405 22 22      9 13   18 4  13 9    22  

406 23 23      9 14   19 4  14 9   1 22  

五
年
級 
14
9
人 
 

501 24 24      12 12   21 3  12 12   1 23  

502 24 24      14 10   21 3  20 4   1 23  

503 25 25      13 12   22 3  21 4   3 22  

504 25 25      15 10   21 4  21 4    25  

505 26 26      13 13   22 4  23 3   4 22  

506 25 25      16 9   20 5  22 3   3 22  

六
年
級 
14
8
人 

601 29 29      15 14   24 5  26 3   4 25  

602 27 27      15 12   23 4  18 9   2 25  

603 28 28      14 14   24 4  14 14   3 25  

604 28 28      17 11   25 3  16 12   3 25  

605 28 28      11 17   23 5  14 14   3 25  

611 8                     

人數 
合計 

 436/

436 

     202/43

6 

234/43

6 

  371/43

6 

65/43

6 

 307/436 129/436   37/

436 

399/

436 

 

比率 
 100%      46% 54%   85% 15%  70% 30%   8% 92%  



 


